

МЫ С ВАМИ НЕ ПРОЩАЕМСЯ

Сегодня наш Кировский Государственный драматический театр имени С. М. Кирова заканчивает свои ульяновские гастроли. В последний вечер пойдет драма лауреата Ленинской премии В. Ежова «Соловьиная ночь» в постановке главного режиссера театра В. Ланского и оформлении художника И. Невежиной. Весь месяц прошел для всех членов нашего коллектива в напряженнейшей работе — сыграно 62 спектакля, причем 26 — в клубах и сельских домах культуры области (мы побывали в Мелекессе, Ишеевке, Большом Нагаткино и других населенных пунктах), 19 спектаклей мы показали для юных театралов, которые с восторгом смотрели «Четырех близнецов» П. Паничева и «Два клена» Е. Шварца. Таким образом, за время гастролей у нас в гостях побывало свыше тридцати тысяч зрителей.

Но наше пребывание на родине В. И. Ленина не ограничивалось только показом спектаклей. Театр провел четыре встречи с рабочими и служащими непосредственно на предприятиях города, дважды состоялись зрительские конференции, на которых обсуждались спектакли «Правда приходит в дом» И. Каллаи и «Вишневый сад» А. Чехова. Десять раз выступил со своей композицией о В. И. Ленине секретарь партбюро и актер нашего театра А. Устюжанинов. Три раза перед молодежью города выступила группа молодых актеров с документальной композицией «Речь В. И. Ленина на III съезде РКСМ».

С большим волнением осмотрели мы Ленинский Мемориальный центр и Дом-музей Ульяновых.

Наши гастроли заканчиваются, но дружба с ульяновскими театралами, безусловно, будет продолжаться, и мы надеемся снова побывать в вашем замечательном городе.

Мы благодарим все партийные и советские организации за помощь в проведении наших гастролей на земле Ульяновской. Мы не говорим: «Прощайте, дорогие друзья!». Мы говорим: «До свидания!».

В. САЗОНОВ,
заведующий литературной частью Кировского театра имени
С. М. Кирова.

30 СЕН 1971

Ульяновская Правда
г. Ульяновск